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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 37 
 
DATUM: jula 2013. 
 
KLIJENT: 54 godine star levoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Poslednje dve nedelje ima hemoroide. Klijent se žali na hemoroide od kojih pati 
poslednje dve nedelje, sa povremenim olakšanjima kad koristi lekove i kreme. Probao je i sa kupkama 
Epsonove soli, ali bez pravih rezultata. Za vreme kiropraktičkog tretmana pitao je šta o tome kaže GNM.  
 
Zapažanje: Klijent je na kiropraktičkim tretmanima zbog subluksacije kičme i ograničenih pokreta 
zglobova. 
 
Pogoñeni organi: Površinska sluzokoža rektuma 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: levi temporalni režanj 
 
GNM objašnjenje: Hemoroidi su povezani sa konfliktom teritorijalne ljutnje, ili sa bilo čim 
uznemirujućim što se tiče njegovog terena ili teritorije (zato što je levoruk). Ovaj Biološki Specijalni 
Program (SBS) podrazumeva ulcerisanje sluzokože rektuma za vreme faze aktivnosti konflikta i 
popunjavanje i restauraciju defekta u fazi isceljenja. Klijent je trenutno u visećem isceljenju koje 
dovodi do stvaranja hemoroida, otoka i bola. Treba da se identifikuje i osvesti primarni konflikt, kako bi 
se SBS završio.  
 
GNM shvatanje: Klijent je shvatio da njegov konflikt mora da je u vezi sa činjenicom da je on u procesu 
menjanja karijere, i trebalo je da položi ispit kako bi se zaposlio na novoj poziciji i u drugoj kompaniji. 
Priznaje da je dva puta pao na tom ispitu, i shvatio kako je u ovom periodu života teško učiti i položiti 
ispit (njegov DHS). Uprkos frustracijama, odlučio je da nastavi da uči i naporno radi i da pokuša ponovo 
da položi taj ispit. Izjavljuje da je hteo da bude primer svojoj deci da nikad ne odustaju bez obzira na 
teškoće na koje mogu naići u životu. Priznaje da su ga i njegova sopstvena deca pitala zašto se podlaže 
takvom stresu kao što je učenje u njegovim godinama, kad to uopšte ne mora da radi. Klijent je, zapravo, 
pre dve nedelje položio ispit. Sada se seća da je hemoroide dobio istog dana kad je dobio prelaznu 
ocenu na ispitu. Čim je položio sporni ispit, brzo je kontaktirao kompaniju koja je planirala da ga zaposli. 
Meñutim, pošto je sa njima razgovarao telefonom, shvatio je da taj ugovor koji su mu nudili nije toliko 
unosan kao što je na početku mislio. Sada planira da odbije njihovu ponudu i ostane tamo gde je. Kaže 
da tek treba da kaže novoj kompaniji svoju definitivnu odluku, što može da objasni zašto je još uvek u 
visećem isceljenju. 
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Rezultati: Klijent je razumeo kako su stvari kod njega povezane, kao i da je već u fazi isceljenja. Dobio 
je podršku da napravi emocionalne veze sa dogañajima, i da razume da će njegov Biološki Specijalni 
Program da se završi tek kad bude doneo definitivnu odluku u vezi sa poslom. 
 
Kontrola obavljena telefonom nedelju dana kasnije otkriva da su simptomi nestali u roku od dva dana 
posle našeg razgovora, pošto je klijent doneo odluku da ostane u svojoj staroj kompaniji.  
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 
 
 


